



120名残疾人滕州论创业

本报枣庄7月7日讯(见习记者袁沛民 张冬梅)7月7日上午,“相聚滕州·共享阳光”枣庄市创业交友联谊会在滕州市颐丰园大酒店举行,共有120名残疾人参加了联谊活动,其中包括从曲阜、邹城、济宁赶来的8名残疾人。

秦燕是这次活动的发起人之一,她告诉记者,举办这次活动的目的是鼓励残疾朋友更加自信、自立、自强,通过聚会交流,让朋友们能够面对面沟通,手拉

手互助,心与心相携。也希望通过这个平台,让大家进一步了解残疾人平时的生活和工作,帮助他们创业就业,结交朋友。“去年我参加市残联为我们残疾人举办的会计培训,那时我经常与来自全市的部分残疾朋友一起谈心交流,使我深深感受到残疾朋友心灵深处情感的孤独与渴望,事业上的无助和不屈,这次培训促使我发起这次联谊活动。”秦燕说。

此次联谊活动受到了枣庄市各市、区残联的大力支持,山东常发工贸有限公司、心连心庆典、香雪斋书画、颐丰园大酒店提供了赞助,团市委滕州义工协会协助。“我也代表残疾人,恳请全社会多给我们一份关注,一分支持,为我们指导就业的方向。同时希望全市的爱心企业根据各自企业的用人需要及残疾朋友的特长,设置残疾人就业岗位,招纳更多的残疾人走上适合的就业岗位。”秦燕说。

新版《新华字典》上市

近日,第11版商务印书馆《新华字典》在枣庄市各大书店上市。记者从枣庄市几家书店了解到,枣庄市各大书店大都已购进了《新华字典》(第11版)推出的双色本和单色本这两个版本,单本定价分别为24.90元和19.90元。图为一小学生成鲁南书城翻阅新版《新华字典》。

见习记者 崔维成 摄



降雨过后迎来艳阳天

明天最高气温35℃

本报枣庄7月7日讯

(见习记者 马明)一连三日的降雨过程结束了,凉爽的天气从6日起向枣庄的市民说再见。市中区从今天起迎来了新一轮的高温天气。未来一段时间枣庄市中区白天最高气温维持在30℃以上,9日白天最高气温达到35℃。

据气象部门监测,7日,枣庄市中区天气多云间晴,最高气温32℃,最低气温23℃,西到西南风2~3级。8日,枣庄市中区天气晴朗,最

高气温33℃,最低气温22℃,微风,无持续风向。9日,枣庄市中区天气依然晴朗,最高气温35℃,最低气温23℃,微风,无持续风向。10日,枣庄市中区天气多云间晴,最高气温34℃,最低气温23℃,微风,无持续风向。

因白天气温较高,微风无法削弱高温给市民带来的暑意,炎热的天气会让出行的市民感到不适应,但也请市民避免长期处于空调房间中,以防感冒。

市中区9个重点项目奠基

总投资达19.81亿元

本报枣庄7月7日讯

(见习记者 黄永菲)7月4日,枣庄市中区9个城市转型重点项目进行集中奠基,项目涉及物流、生物科技、节能环保材料、农产品生产加工、棚户区改造等领域,总投资19.81亿元。

其中,枣庄联运税郭公铁物流中心项目是枣临铁路重要配套工程之一,承担着枣庄市东部、市中区、峄城区及周边等地货流通过枣临铁路集散的重要任务。该项目建成后年吞吐货物量可达

500万吨,其中发送400万吨,到达100万吨,年实现销售收入1亿元,税收800万元,具有良好的经济和社会效益。

杨河棚户区改造项目是市中区棚户区改造的又一惠民工程,项目占地124.05亩,总投资6亿元,建设8座高层住宅楼,建筑面积21万平方米。该棚户区改造竣工后将成为枣庄一处高层集聚小区,是新型社区的典型代表,将彻底改变社区形象,是全面提升城市品位的“民心工程”。



《今日枣庄》全心全意为枣庄人民服务

22年专业磨砺 亿万读者关注

- 高品质的市民报,发行量160万份,2010年位列世界日报发行量百强榜第22位
- 《齐鲁晚报》是山东地区解读力量最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体,其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首
- 《齐鲁晚报》已经成为广大读者日常生活不可或缺的知心朋友。也正因为如此,《齐鲁晚报》连续被评为“山东省十佳报纸”,连续被中宣部列为“全国新闻界精神文明示范单位”,并被共青团山东省委授予“青年文明号标兵单位”称号。

新闻热线:8880110 96706 广告热线:8881002 发行热线:3822696